E-mail:xcrbzbs@sina.com

电话:4396809

广杰·澜溪公馆

提前80天交房 用实力致敬美好

4月11日上午,广杰·澜溪公馆逐 一实现对业主的幸福承诺,提前80天 盛大交付。当天一大早,就有按捺不住 内心激动的业主来到交付现场。

为喜迎业主归家,广杰·澜溪公馆 在交房现场进行精细贴心的布置,更是 做好各项疫情防控工作。首批接房的 客户,一大早就带着家人前来办理交房 手续,现场的工作人员神采奕奕,一对 一陪同服务,以饱满的热情迎接每一位

如果说交房是一种承诺,那么提前 交房便是一种实力担当了。2022年, 对于房地产行业来说,是充满不确定性 的一年,疫情之下,不少房地产企业在 资金和施工进展等方面受到了很大影 响。在各大社交平台,我们常常能看到 部分地产项目各类停工和延期交房的 信息,让业主对家的期待变成遥遥无



广杰·澜溪公馆业主在办理交房手续

广杰地产营销总监沈姣说:"作为 深耕许昌二十九载的本土房企,凭借多 年为许昌人民造幸福家的承诺,在市场 下行的情况下,广杰·澜溪公馆提前交 房,这不仅是一次品牌实力的彰显,还 是对购房者承诺的兑现。提前交房,给 业主带来的不仅是一份安心,更是一份 提早到来的梦想,提前将理想生活兑

现。目前,广杰·澜溪公馆还有最后10 套建面 85 m²-131 m² 的房源尚未售出,

实打实的现房,买房就能领钥匙。" 交房,交付的是期待,兑现的是承 诺。交房不是终点,而是美好生活的起 点。未来,广杰地产将继续秉承"不忘 初心、匠心筑家"的理念,以建设美丽城 市、守护业主生活为己任,坚守品质建 造的初心,锻造精品,以高品质标准为 建设美好家园而努力!

市园林绿化中心

建设"口袋公园" 扮靓城市空间

本报记者 侯力强 通讯员 王菲

近年来,我市围绕"300米见绿、 500米见园"的目标,通过利用空白地、 闲置地等把游园建在百姓家门口,推进 百姓身边的"口袋公园"建设,让百姓 "出门有游园,散步闻花香"。

"口袋公园"又称袖珍公园,不仅微 小、便利,而且灵活、开放,是城市生活 中的绿色点状网络,既实现土地资源的 精细化利用,又有效激发社区活力,改

善了城市环境。"口袋公园"建设是优化 城市空间格局、推进城市可持续发展的 有效抓手,是提升城市品质、改善市民 居住环境的重要举措。

今年,市区文峰路与新兴路交叉口 东南角建设的"口袋公园"依托原有退 绿后闲置空地进行提质改造。建设初 期,市园林绿化中心就组织专业技术人 员提前做好谋划,通过大量学习借鉴先

进地区的新思想、新理念,来丰富公园 功能,满足不同群体的多元需求,不断 提升城市整体景观品质,提高城市建设

据了解,该项目改造提升区域长约 37m、宽约59m,绿化面积约750平方 米,游园景观以丛生朴树、丛生大叶女 贞为骨架树,小叶女贞造型树、常绿植 物丛生桂花、丛生石楠与观花植物杏红

梅、西府海棠、紫薇及灌木球等组团搭 配,多彩色带无刺枸骨、红叶石楠、金边 黄杨等交叉种植,增设廊架座椅,营造 独特的优美园林景观效果。该项目自今 年2月19日开工以来,市园林绿化中心 积极组织专业技术人员深入现场进行 技术指导,加大督办协调力度,紧盯工 程施工进度,确保"口袋公园"早日建 成、人民群众早日受益。

暖心服务感动业主 20 户业主联名送来锦旗

业主给物业工作人员送锦旗表示感谢,这 事儿很常见,但一个单元的业主共同为物业工 作人员送感谢锦旗不太常见。

4月1日上午10时, 鼎鑫龙湖湾小区门岗 来了三名拿着锦旗的业主。他们要把锦旗送 给万和物业鼎鑫龙湖湾小区项目经理杜现周, 锦旗上面写着"热心服务情系业主,脚踏实地 兢兢业业",落款是"鼎鑫龙湖湾六号楼一单元 全体业主"。

原来,在前来送锦旗的三名业主中,一名 业主刚刚购买了鼎鑫龙湖湾的房子。该业主 向记者介绍,购房期间,鼎鑫龙湖湾物业经理 杜现周给予了他很大帮助,不仅热心地帮助他 解决各种问题,对他提出的建议也认真听取, 并在工作中及时调整。该业主还说,在搬到鼎 鑫龙湖湾居住,与邻居渐渐熟悉之后,他发现 业主们对小区物业都很认可,小区卫生环境干 净整洁,人文环境温馨融洽。这些都离不开龙 湖湾小区物业工作人员的辛勤努力和付出。 因此,该小区六号楼一单元20户业主集体商议 后,决定以送锦旗的方式对杜现周经理及全体 鼎鑫龙湖湾小区物业工作人员表示感谢。

面对业主送来的锦旗,杜现周说:"让业主 对我们的服务满意,就是我们努力追求的目 标,也是我们工作的动力。今后的工作中,我 们会继续努力,以更加周到的服务和精细的管 理为业主创造更好的居住生活环境。"



业主给万和物业鼎鑫龙湖湾项目经理杜现周(左二)送来锦旗

鄢陵县2022第二批国有建设用地使用权拍卖出让成交结果公示

编号	位置	出让面积 (平方米/亩)	土地用途	出让 年限	起始价 (万元)	成交价 (万元)	受让人
YC-19-19#	梅榕大道以东、翠微路以南	162772.88 (244.16)	医疗卫生 用地	50	12241	12363	鄢陵县鑫汇建设投资有限公司
YC-21-23#	花海大道以北、花博大道以西	106736.36(160.10)	商服	40	14965	15115	河南汶水康养服务有限公司
YC-22-02#	规划三路以北、规划二路以南、 规划六路以西	28979.27(43.47)	社会 福利	50	2420	2444	北京东方祥和健康管理有限公司

鄢陵县自然资源局 2022年4月11日



自我防护要加强 利己利人保健康

中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导 中国健康教育中心 制作

许昌魏都烟草

结对共建植树添绿 助推乡村美丽蜕变



魏都区烟草局党员志愿者服务队在植树

本报讯(记者 李正茂 通讯员 李 敬玉 乔奕源 文/图)日前,许昌市魏都 区烟草专卖局(分公司)组织开展了 "躬身入局强作风清美家园在行动" 主题活动,以实际行动助力社区生态 环境建设,共建美丽宜居乡村,让绿色 发展理念深入人心。

活动当日,党员志愿者服务队带 好工具一起到达"万人助企联乡帮村" 所分包的金湾社区。根据社区需求, 他们向社区捐赠了紫薇、大叶黄杨等 树苗共计8000余株,并和社区群众一 起培土栽种。

挖坑、铲土、扶苗、浇灌……志愿 者和村民群众干劲十足、配合默契,植 树的整个过程认真细致、井井有条,用

辛勤的劳动诠释奉献与热爱。

随后,针对分包社区人居环境整 治中的重点、难点问题,他们全面开展 了集中整治清理行动,进一步提高共 建社区的人居环境水平,改善村内环 境卫生面貌,给广大群众营造生态宜 居、干净整洁的生活环境,不断提高群 众的满意度和幸福感。

此次活动,不仅让社区环境焕然 ·新,还增强了群众环境保护意识;不 仅刷新了共建社区的"颜值",还提升 了内在"气质"。党员群众群策群力, 让农村人居环境美起来,共同描绘出 一幅洁净美丽的乡村新画卷。

示范区城管执法支队 打好病虫害防治"保卫战" 守护"网格绿"



工作人员进行喷洒农药作业

本报讯(记者 侯力强 通讯员 王 伟红 文/图)春季是园林植物生长的 黄金期,也是病虫害易发季节。为做 好示范区网格绿化环境维护工作,许 昌市城乡一体化示范区(以下简称示 范区)城管执法支队抢抓病虫害防治 关键时期,多措并举,迅速组织人力物 力对城区道路绿化带开展病虫害集中 防治工作。

近日,示范区城管执法支队对示 范区网格内园林植物病虫害情况进行 了全面排查,发现现阶段病虫害主要 有蚧壳虫、白粉病等。根据病虫害发

展的实际情况,示范区城管执法支队 已出动人员10余人次,将示范区主次 干道的绿篱分网格、分重点进行了喷 洒农药作业,共防治城区绿篱8000余 平方米,有效遏制了病虫害的滋生和

续坚持"预防为主、防治结合"的原则, 有针对性地进行喷药防治,做好病虫 害防治工作全覆盖,确保做到"治早、 治小",保障绿化苗木正常生长和良好 观赏效果,守护"网格绿",为广大市民 打造舒适安全、生态宜居的城市环境。

下一步,示范区城管执法支队持

魏都区城管局综合执法大队 治理餐饮油烟 让许昌更清新

本报讯(记者李正茂)为打赢大 气污染防治攻坚战,进一步巩固餐饮 业油烟污染治理成效,改善大气环境 质量和人居环境,给市民清新的居住 环境,日前,魏都区城管局综合执法大 队全员上阵,开展餐饮油烟专项整治。

对此,魏都区城管局副局长吴文 银强调:"环境就是民生,青山就是美 丽,蓝天也是幸福,要坚决打赢这场蓝 天保卫战。"

按照预定线路,吴文银带领执法 人员对辖区内的光明路、白庙后街便 民点及许继大道、解放路、五一路、许 禹路等重点道路开展巡查治理,文明 执法,对餐饮商户讲解餐饮油烟的危 害,解释相关法律条文,并对未安装油 烟净化设施的餐饮商户下达整改通知

据悉,执法大队共出动执法车辆 5台,治理流动摊点42个,对18个未安 装油烟净化设施的流动摊点依法取

治理工作结束后,魏都区城管局 综合执法大队副大队长李豪表示:"集 中治理行动以后会继续开展,着力常 态化管理,保持长效整治成果。"

长葛市自然资源和规划局国有建设 用地使用权划拨供应公告

经长葛市人民政府批准,我局将位于清潩河沿河路东侧,面积 17547.64平方米的国有建设用地使用权,采用划拨方式供应给长葛市 水利局,作为公园绿地项目用地,该宗地东至:灰桩,西至:灰桩,南至: 灰桩,北至:灰桩。

特此公告

长葛市自然资源和规划局 2022年4月11日